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Ομιλία Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας στη 
Θεολoγική Σχολή Μπαλαμάντ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Διαδικτυακή ομιλία με θέμα “ΒΙΟΗΘΙΚΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ 
ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ” θα παραχωρήσει ο 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος με την ευκαιρία 
της συμπλήρωσης 50 ετών από την ίδρυση της Θεολογικής 
Σχολής του Μπαλαμάντ.

Η ομιλία θα μεταδοθεί ΖΩΝΤΑΝΑ μέσω της επίσημης σελίδας της Σχολής στο 
Facebook το Σάββατο 28 Νοεμβρίου 2020 στις 11:00 π.μ.
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Επίσημη σελίδα Θεολογικής Σχολής Μπαλαμάντ: Institute of Theology – 
Balamand

Θα ακολουθήσει υποβολή σειράς ερωτήσεων προς τον Σεβασμιώτατο διάρκειας 30 
λεπτών μέσω του Messenger της σελίδας της Σχολής.

 

50 χρόνια ζωής συμπληρώνει η Σχολή του Μπαλαμάντ

«Το Ινστιτούτο Θεολογίας στο Πανεπιστήμιο του Balamand στέκεται ως φάρος 
της γνώσης του Χριστού» τόνισε στο μήνυμα του για την έναρξη της νέας 
ακαδημαϊκής χρονιάς ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του Μπαλαμάντ, η 
οποία φέτος συμπληρώνει 50 χρόνια ζωής, Αρχιμανδρίτης Ιάκωβος Καχίλ.

«Κάθε μέλος της σχολής μας, από τους φοιτητές μέχρι τους διοικούντες, αναζητά 
έμπνευση και φώτιση από την πηγή της Αποστολικής Ορθόδοξης Παράδοσης και 
αγωνίζεται εν μέσω των σύγχρονων θεολογικών, πνευματικών και κοινωνικών 
προκλήσεων για τη διάσωση και τη διακήρυξη της Θείας Αποκάλυψης ως φως και 
ζωή στην ανθρωπότητα και στον κόσμο μας σήμερα», σημειώνει ο π. Ιάκωβος 
σχετικά με το ρόλο της Σχολής σήμερα.

Αναφορά κάνει επίσης και στο Χρυσό Ιωβηλαίο, τη συμπλήρωση δηλαδή 50 χρόνων 
λειτουργίας της Σχολής, υπογραμμίζοντας πως: «οι απόφοιτοι της Σχολής μας όλα 
αυτά τα χρόνια υπηρετούν πλέον την Εκκλησία είτε ως κληρικοί είτε ως λαϊκοί, 
μεταφέροντας την μαρτυρία του ευαγγελίου τόσο στον αραβικό κόσμο όσο και στο 
εξωτερικό».

 

https://facebook.com/iot.balamand
https://facebook.com/iot.balamand


Ο Κοσμήτορας της Σχολής Αρχιμανδρίτης Ιάκωβος Καχίλ

 

Παρακαλουθήστε τον Κοσμήτορα να μιλάει στην “Πεμπτουσία” για τη 
Θεολογική Σχολή του Μπαλαμάντ:
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